
Bezplatné školní stravování – obědy zdarma 
 

Rodiče a zákonní zástupci žáků, kteří budou v příštím školním roce 2025/2026 studovat na 

naší škole, a jejichž rodina se ocitla v nepříznivé finanční situaci mohou využít krajského 

projektu „Obědy do škol ve Zlínském kraji VII“ a zajistit tak svým dětem školní stravování 

(obědy) zdarma. 

 
V rámci Programu lze podpořit děti/žáky ve věku 2–20 let, kteří 

a. se vzdělávají v mateřské škole, jsou žáky základní školy nebo střední školy, bez 
ohledu na zřizovatele (zakladatele), 

b. jejichž rodina se v období školního roku 2025/2026 nachází v nepříznivé finanční 
situaci, 

přičemž obě tyto podmínky musí být splněny současně. 

Do podpořené cílové skupiny lze zařadit děti a žáky na základě příjmové a sociální situace 
rodin, která bude doložena alespoň čestným prohlášením o pobírání dávky státní sociální 
podpory – přídavku na dítě/žáka nebo o pobírání humanitární dávky vyplácené cizincům 
s dočasnou ochranou. 

Do podpořené cílové skupiny lze dále zahrnout i děti/žáky, jejichž nepříznivá finanční 
situace byla posouzena třetí stranou, a tato strana vyjádřila souhlasné stanovisko (ve 
formě čestného prohlášení) k zapojení dítěte/žáka do projektu.  

Třetí stranou se pro účely tohoto Programu rozumí: multidisciplinární tým, žadatel (resp. 
škola/školské zařízení, které dítě/žák navštěvuje), sociální odbor (resp. sociální pracovníci obcí 
II. a III. typu), OSPOD, poskytovatelé působící v oblasti sociálních služeb dle zákona 
č.108/2006 Sb., o sociálních službách, a pracující s dětmi, mládeží a rodinami, a rovněž 
právnické a fyzické osoby vykonávající dle zákona č. 359/1999 Sb., sociálně právní ochranu 
dětí. 
Finanční podpora bude poskytnuta na období od 1. 9. 2025 do 30. 6. 2026 včetně, v rámci 1. 
kola podávání Žádostí o poskytnutí dotace/účelového příspěvku na provoz (dále jen „Žádost“) 
do Programu, a dále na období od 1. 2. 2026 do 30. 6. 2026 včetně, v rámci 2. kola podávání 
Žádostí do Programu. 

Pro získání bezplatného školního stravování je potřeba do školy doručit vyplněné Čestné 

prohlášení (viz příloha). K tomuto prohlášení doložit kopii rozhodnutí místně příslušeného 

úřadu práce o přiznání dávky státní sociální podpory (přídavek na dítě).  

 

Uvedené tiskopisy je nutné dodat Mgr. Gabriele Besedové, telefon 723 467 401  

nejpozději do pátku 19. září 2025, 14:00 hodin. 
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